劝导交通不出力,驾考学员挨重罚

长沙交警曾一次性取消80人成绩,将严查学员冒名顶替和敷衍了事现象

■记者 黄娟 实习生 姜凯夫 张刘薇子

本报11月6日讯 "开车在路上,常看 到三三两两身穿交通劝导员背心的人或 站或蹲,聊天、抽烟、玩手机、煲电话粥,无 聊地挥舞着手中的小旗。这样指挥交通是 不是太儿戏?"本报热线接到不少电话,投 诉街头"交通劝导员"不文明行为。

记者在采访中发现,类似情况的确存 在,这些"交通劝导员"都是驾考学员。长 沙交警甚至专门就驾校学员集体缺岗、离 岗进行了严厉的处罚。

【现场】 打电话、聊天、抽烟的都有

11月2日上午9点,记者来到湘春路与 蔡锷北路路口,几名穿着反光背心、头戴 红色帽子、手拿小红旗的人正在劝导交 通。他们并非真正的交通劝导员,而是国 安驾校的学员,"不来站岗就不准报名参 加科目三考试。'

沿着湘春路、蔡锷路走来,每隔数十 米就有一名驾考学员。虽然大部分人比较 认真,但开小差者也屡见不鲜。站了一个 多小时,蔡锷北路路口的几个学员慢慢聚 拢来聊天。一名学员见对面有人打招呼, 忙从人行横道上穿过,浑然不觉此时行人 过街指示灯是红灯。

11月5日上午9点,记者来到长沙市河 西桐梓坡路口,十余名"实习"劝导员站成 一排。一个小时过后,小状况出现了。两个人 离岗打起了电话,3个人结伴到一旁抽烟,掐 灭烟又蹲着聊天。记者上前询问,37岁的刘 先生回答得很风趣:"久站伤骨,年龄大了, 不能久站,休息一会抽支烟。"

两天的采访中,记者发现一些驾考学 员在指导民警离开现场后开始敷衍了事, 名为上岗,都是干站着。有的路口学员扎 堆不疏反堵,有的学员未经培训就被"扔 在街头",对劝导一知半解。

【看法】有人嫌"麻烦",有人很支持

考驾照先当劝导员,学员们怎么看? 有人埋怨请假麻烦站岗太累;有人调侃这 只是一次作秀;也有人认为培养了准驾驶 员的车德。

"上午请了半天假来站岗,挺费事。"家 住长沙县的盛先生告诉记者,8点开始站 岗,早上6点钟就起床了,"得自己打的来。" 站岗遇到工作日,请假扣钱"伤不起"。

当然,也有不少支持的声音。"一到现 场,看到违章现象就不自觉地投入到执勤 中。"学员周先生一上午劝导了不少企图 闯红灯的行人和电动车,"以前不觉得,换 个角度来看,这样做很危险。"

"光是站一上午都受不了,交警和劝导 员真的很辛苦。"很多学员表示,换位思考, 今后开车也会更加注意安全,遵守法规。

【监管】敷衍了事?取消成绩无法参考

"我们有严格的监管和处罚制度。"交 警支队驾管科督考办负责人邓韬介绍,驾管 科将通过签到、查岗查勤、不定期巡查、电话 回访等方式,查纠学员缺岗、冒名顶替等各种 违规行为。一旦发现了空岗不出勤、出勤不出 力的,将相应地取消成绩。组织不力的驾校 则面临扣分、减少送考人数等处罚。

9月3日,督察人员发现三一大道车站 路口4名学员集体缺岗,立即对湘运驾校 进行处罚。责令重新安排缺岗学员上路, 并对驾校综合考评进行扣分。湘运驾校9 月份在全市驾校中排名倒数第4,送考名 额也相应减少。而早在今年3月份,岳麓交 警就对湘麓驾校进行过通报批评,80名缺 岗离岗学员全部被取消成绩。

▶11月2日,长沙蔡锷北路路 口,一名驾考学员执勤时在路边 见习记者 张明阳 摄

政策

角色替换 更能认识到自己的错误



今年3月,省公安厅交通管理局和省公路运输管理局共同发布的文件中要 求,驾考学员在科目三考试之前,必须在当地中心城区交警定点岗亭开展一次 文明劝导志愿者服务。但男年满60周岁、女年满55周岁和残疾人、孕妇、哺乳期 妇女等有特殊情况的学员,可申请免除参与劝导活动,改为集中观看警示教育 片以及其它警示教育活动。

"驾考学员上路劝导,是一种角色替换。"邓韬认为,变 成了"执法者",学员在纠错时,也会意识到自己的错误。



互动

考驾照,必须上街当劝导员 对于这样的驾考新规, 你怎么看? 遇到"实习"劝导员的不文明行为, 你有什么想说的?请拨打本报热线 0731-84326110,@本报新浪、腾讯 微博, 或登录http://cs.voc.com.cn/ (长沙网)发表自己的看法。



11月2日,长沙蔡锷北路路口, 两名执勤的驾考学员躲在一辆面包 见习记者 张明阳 摄 车后闲聊。

快、准、精,

拨0731-89912222

说话深风,不敢开怀天笑。看着满桌子好 吃价饭菜迎无从下口……到底有没有更好的办 法让缺失的牙齿定好如初?近年来,换牙惨复频 城最大的成就就是印拉牙的出现以及改美,目 玮带来的"种牙潮流"的垂行。现在。种植牙 新技术--电脑特确选导种插牙技术成功落户长 沙英奥口腔医院,使得广天牙齿枝先患者"迅 速回沿正常处活,即划返回工作岗位"的梦想成 为了现实。

"电脑精确速导微创种牙" 技术领跑全国

美奥口腔种植中心成功为患者进行全口 "电崩种牙"在国内尚属首例,这同时也标志 若类臭口腔的种植牙技术水平国内领先。

据美典口腔医院种植中心叶宝定主任介 绍、此次全口电脑种植案例中"微创种植"技 本切心可没,特别是其中的"电脑三维模拟作 成像"技术,能根据患者的口腔CT断层扫描数 据自动形成精确立体的三维口腔骨骼图像,医 生揭此可以推确、其体地检测出原来传统工维 平面X光片所无法测量出的牙槽骨的质和量。从 而能够准确。客观地判断出患者的牙槽骨是否 适合种植、需要不需要进行植骨手术。

此外, 电脑三维模拟情或像技术还能多角 度也是示术区有无病变,以及领骨的颊舌径宽 度及下牙槽神经管和走行等等。并自动创建精 推的"手术导板"。不仅让医生和患者能在术 前预先看到术后完美的修复效果,还能够在术 中精确引导和植体柱入的精准位置和适合深 度。从而避免创伤性很大的翱腾手术。让种植过 程变得十分安全、快速、精准、摄创。大大缩 短种构时间。用这种方法种分。不仅使患者的 义齿质量有保障。而且等待时间也可由原系的 7大减少到1小时。

即刻种植1小时"种"一口靓丽美齿

预约权威种植专家面对面设计缺牙修复方案



叶保定

瑞典NObsi种植集团特邀城间 美奥口腔医院种植美学研究室主任



"一小时种出一口美牙"成为现实

对于牙齿缺损患者来说。口腔种植是 目的最佳的修复方式。但如果医生操作不 当。口腔神值也可能对牙周组织造成创 佐。目前美塾口腔医院引进了一种以计算。 机精确返导技术为支撑的口腔绘创种植技 术,可消除广大》 齿缺损患者对手术的抵 优。采用电脑精确引导技术、电脑精确速 导种植牙手术设计过程完全"可视"。治 疗过程更精准、快速、安全。由电脑引导 完成美甚设计方案后, 医生就可以约思者 进行手术,从开始准备到完全成功植入,患

者具管进行 次小切口、小翻缝、小缝合 的额创手术治疗,就能拥有一口美观漂亮 的固定义齿,而且治疗过程中患者无不适 感。 不影响量者任务生活和工作, 全口牙 缺失用普通种植方法,上领或下领一般需 8-10學行, 而用电脑精确速导微创种植聚 统、只需要4-6知钉、创伤更小、利和效果 更仁,并可节省近一半的费用。电脑精确 逐导粒牙技术创造了一种在很多中国牙区 看来不可思议的"即刻种粒牙技术"。使 小时可以"种"出一口美牙成为现实。

神奇! 1小时即刻种植为老人种好全口牙齿!

今年65岁的激先生。因为牙周底、如 今牙齿仪剩下二、三颗。佩戴活动假牙三 年来, 直感觉异物感重,常常犯恶心。 最重要的是,咀嚼东西不得力,稍硬或黏 性食物都不敢吃。而且自于牙槽与萎缩。 假牙还常常掉,这更让他烦恼不二。前不 久, 戴先生从报上看到美奥口腔有关种植 牙的报道。就来到美奥口腔看牙。种值中 心叶宝定主任为裁先生进行了全面的口腔 检查、根据他的要求,从美学、健康一体 化角度设计了整套治疗方案,1小时叶主任 就为戴先生却刻种好了全口牙齿。"怎不 到这么快。1小时就种好全口分离1" 截先 生痛验惊讶, 连连竖起大拇指称赞道, "我终于又回复了当年的'好牙'啦。更

关键的是买回了健康。值得!"

种植术前必做口腔CT 让种植手术更精准

种植牙手术后出现各种问题究其根源在于 术前没有做細致的检查。牙齿种相是必须做口 遵CT检查的,没有拍过CT片就做牙齿种植, 就相当于闭着眼睛做手术。种植体是否可呢? 牙槽骨量是否充足? 种植体的角度, 位置是否 合适?都需要做口腔CT检查后才能知道。 於CT「以真实再玩患者口腔及颌面部的情 况。让医生更准确的评估牙槽骨的复质、骨量 和骨密度以及骨的薄、厚、可以精确地看到上 预案和下颌神经管的位置, 避免术中种植体穿 入上颍宴引起上领案炎,避免穿入下领神经 管、引起下倾神经损伤。让种和手术更安全

>>11月11日种植专家面对面

本周日上午10点钟美奥口腔医院将举办 权威专家面对面种柏牙手术现场演示讲解活 动。拨打0731-89912222可报名参加。

活动现场提供以下优惠:

1、免专家挂号费、免费建立口 腔档案:

2、当天拍摄口腔CT享受半价 3、专家免费设计美齿方案;





